
Poznajú nás už aj malé deti
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Predstavenie práce príslušníkov mestskej polície tvorí hlavnú tému stretnutí príslušníkov Mestskej polície Banská Bystrica so žiakmi 1.stupňa základných škôl a deťmi materských škôl. V tomto roku prejavili viaceré školy o túto problematiku záujem a zapojili sa v rámci edukácie do spolupráce s Mestskou políciou Banská Bystrica. Cieľom týchto stretnutí je, aby deti vedeli na prvý pohľad rozpoznať príslušníkov mestskej polície a poznali aj ich prácu.
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Prvé prezentácie už prebehli na Základnej škole Pieninská 27, Základnej škole J.G.Tajovského,
Gaštanová 12 a v Materskej škole Strážovská 3. Celkovo 130 detí, ktoré už absolvovalo
stretnutia s príslušníkmi mestskej polície spoznalo bližšie ich prácu, ktorú vykonávajú a pri
akých činnostiach ich môžu vidieť. Na stretnutí sa učia rozpoznať policajtov podľa uniformy, ako
aj ich služobné motorové vozidlá.

  

 Deťom je predvedený výstroj príslušníkov mestskej polície a donucovacie prostriedky, ktoré sa
používajú pri práci. Súčasťou prezentácie je aj ukážka hmatov, chvatov, úderov a kopov
sebaobrany, ukážky zakladania pút rôznymi spôsobmi, ako aj použitie tonfy, či teleskopického
obušku. Tí silnejší a odvážnejší si môžu na vlastnej koži vyskúšať nepriestrelnú vestu a pre
menej odvážnych máme pripravenú vestu taktickú a tiež služobný opasok s púzdrami
pripravený do výkonu služby.
 V niektorých prípadoch prezentácia pokračuje vonku, kde si deti môžu prezrieť policajné auto.
Príslušníci mestskej polície im predvedú použitie svetelnej a zvukovej signalizácie tzv. „majáka“
a ukážku založenia a zloženia technického zariadenia na zabránenie odjazdu motorového
vozidla tzv. „papuče“.
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 Ukážky majú u detí obrovský úspech, pretože deti zaujíma naozaj všetko a všetko si chcú
podrobne prezrieť, chytiť do rúk a vyskúšať. Touto formou sa chceme predstaviť deťom, vzbudiť
záujem a prehĺbiť dôveru, čím sa snažíme o vylepšenie kvality vzťahov s touto vekovou
skupinou obyvateľov. V uvedenej aktivite budeme pokračovať aj naďalej počas celého roka.

Text a foto: Mgr. Marianna Belancová
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